



НП ЗАО "Электромаш" принимает участие в международной выставке «УГОЛЬ РОССИИ И МАЙНИНГ», проходящей с 7 по 10 июня в г. Новокузнецке, РФ

7 июня в городе Новокузнецк РФ была произведена работа XXIII Международной специализированной выставки технологий горных разработок «УГОЛЬ РОССИИ И МАЙНИНГ».

НП ЗАО «Электромаш» совместно с официальным представителем в Российской Федерации - ООО «Электродвигатель НК» принимал участие в выставке, представляя продукцию и достижения предприятия.

Большой интерес для посетителей представляет образец новой серии низковольтных взрывозащищенных электродвигателей - электродвигатель ВАО7А 250ЛА-4.

На НП ЗАО "Электромаш" начато производство специальных высоковольтных электродвигателей серии АЗО

По заказу АО «Мосводоканал» на предприятие впервые изготовлен специальный двигатель общепромышленного назначения, горизонтального исполнения АЗО-400М2 с основными техническими характеристиками:

- мощность 650кВт,
- напряжение 6 000В,
- частота вращения 3000 об./мин.,
- масса - 3300 кг.

Электродвигатель прошел все этапы контроля качества изготовления, успешно испытан и отгружен на объект эксплуатации.



Об участившихся случаях поставки контрафактной продукции

В настоящее время участились случаи поставки в адрес потребителей контрафактной продукции под товарным знаком, на который НП ЗАО «Электромаш» обладает исключительным правом и никому это право не передавало.

Контрафактная продукция является низкого качества и не выдерживает гарантийные сроки эксплуатации. В следствие чего, в адрес НП ЗАО «Электромаш» поступают запросы от конечных потребителей об идентификации продукции и подтверждения гарантийных обязательств.

Идентифицировать продукцию производства НП ЗАО «Электромаш» любой потребитель может на официальном сайте завода самостоятельно.

Обращаем внимание конечных потребителей, что продажи контрафактной продукции осуществляются как посредством сети Интернет, так и через рассылки коммерческих предложений.

Реализация готовой продукции НП ЗАО «Электромаш» осуществляется напрямую с завода, либо через официальных торговых представителей.

Дилерская сеть нашего предприятия ограничена. Информацию о промышленно-торговых представительствах НП ЗАО «Электромаш» расположена на нашем официальном интернет-сайте.

Также доводим до Вашего сведения, что ООО «Балтэлектромаш» (<http://baltelektromash.ru>) не является официальным представителем НП ЗАО «Электромаш» и не имеет в настоящий момент заключенных с заводом действующих договоров поставки.

Представленные на сайте ООО «Балтэлектромаш» вырезки из технического каталога НП ЗАО «Электромаш» никакого отношения к заводу не имеют и поставку именно нашей продукции не гарантируют.



КОЛОНКА АКЦИОНЕРА

В соответствии с пунктом 2 статьи 106 Гражданского Кодекса ПМР, пунктом 3 статьи 7 Закона «Об акционерных обществах» **«акционеры закрытого акционерного общества имеют преимущественное право приобретения акций, продаваемых другими акционерами этого общества».**

Акционерам, желающим приобрести дополнительные акции по цене 9,33 руб за 1 акцию, необходимо обратиться в Совет директоров НП ЗАО «Электромаш» (к.409).

Совет директоров

22 Июня - День памяти и скорби, день начала Великой Отечественной Войны



Днем памяти и скорби, вот уже 75 лет, остается для тираспольчан день 22 июня 1941 года.

Великую Отечественную войну тираспольчане встретили одними из первых. Как и многие другие города страны, расположенные неподалеку от западной границы, Тирасполь подвергался массированным налетам немецкой авиации. Бомбили дороги, железнодорожную станцию, переправы через Днестр. Несмотря на внезапность нападения, гитлеровцы получили здесь решительный отпор. Героически сражались бойцы Тираспольского Укрепительного района; уже после падения 17 июля Кишинева, укрепленный район держался еще 21 день, и только при угрозе прорыва, его подразделения организованно оставили позиции. Несмотря на отчаянное сопротивление защитников, краю не удалось избежать оккупации. 7 августа 1941 года фашисты захватили Тирасполь, а 13 августа - последний населенный пункт село Незавертайловку. На долгих 3 года на Приднестровской земле установился жестокий оккупационный режим. Освобождение пришло весной 1944-го с войсками 2-го и 3-го Украинского фронтов Красной Армии. Неимоверно дорогой ценой досталась Победа в той войне: погибли 26 млн 450 тыс. советских людей, из них военнослужащие составили 11 млн 400 тыс. человек, остальные - мирные жители. На оккупированной врагами территории нынешнего Приднестровья погибли 137,5 тыс. человек, на полях сражений - 12 950 военнослужащих. День 22 июня в памяти поколений тех, чьи отцы, деды, матери и сестры отстояли ценой своих жизней мир, останется надолго. А разгорающиеся на почве национализма сейчас конфликты, уносящие жизни мирных жителей, детей, делают эту память живой, и главный завет ветеранов — хранить мир. Ветераны, обращаясь к молодежи, просят хранить и передавать потомкам правду о той страшной войне, чтобы подобное никогда не повторилось.

Помните! Через века, через года,- помните!

О тех, кто уже не придет никогда,- помните!

Детям своим расскажите о них, чтоб запомнили!

Детям детей расскажите о них, чтобы тоже запомнили!

Мечту пронесите через года и жизнью наполните!..

Но о тех, кто уже не придет никогда,

- заклинаю, - помните!

Р. Рождественский



На Мемориале Славы в Тирасполе покоятся 1200 воинов, освобождавших Советскую Молдавию

Впервые в Тирасполе пройдет международная мемориальная акция

«Свеча памяти на моем окне»

Международная акция «Свеча памяти на моем окне» пройдет в ночь с 21 на 22 июня в Тирасполе. Акция призвана содействовать духовному сближению и консолидации современного общества в память о жертвенном подвиге предшествующих поколений. Суть акции заключается в том, чтобы в канун 75-летия начала Великой Отечественной войны зажечь на окнах домов свечи по числу не вернувшихся с поля брани родных и близких. В этом году впервые акция «Свеча памяти на моем окне» пройдет в приднестровской столице.

Ее старт - 21 июня в 21.00.

22 июня в 4 часа утра (время начала ВОВ) на Мемориале Славы пройдет акция «Свеча памяти» и возложение цветов.



День дружбы и единения славян



Впервые День дружбы, единения славян появился в девяностых годах прошлого века. Целью его является вспомнить о своих предках, чтить и уважать культуру славянских народов, находиться друг с другом в теплых дружеских отношениях. Этот день призван сплотить потомков древних славян, чтобы они вспомнили о своем родстве.

Такая ситуация, когда остро встал вопрос о родстве славянских народов, возникла после распада Советского Союза. Наиболее активную позицию заняли Российская Федерация и Белоруссия. Между странами были подписаны соглашения и договоренности, основой которых явились доверительные и равноценные отношения.

Этот праздник отмечают славяне всего мира. А их, между прочим, более трехсот миллионов человек. День дружбы и единения славян настолько известен, что о нем знают даже в США и Африке!

Как же проходит День дружбы славян? Конечно, это веселый праздник в духе славянства. На нем поют веселые песни, облачаются в славянские одеяния, готовят славянские блюда. Традиционно проводят игры, обряды, которые были популярны во времена язычества. Кроме того, часто проводят ярмарки и выставки с товарами, сувенирами. Главы стран поздравляют весь славянский мир, а не только своих граждан. В организации праздника существенную роль играют различные славянские общины. Их мероприятия направлены на возрождение славянской культуры. Также организаторы рассказывают исторические факты, напоминают об истории происхождения славян, их быте и жизни.

Наиболее активное участие в этом важном дне принимают государства и народы, вышедшие из ветви восточных славян: Россия, Украина, Белоруссия. Однако не стоит забывать, что славяне живут и во многих Европейских странах (болгары, поляки, словенцы, чехи, хорваты, черногорцы и многие другие).

В этом году (2016) День единения славян будет праздноваться двадцать пятого июня, как это и бывает каждый год. Разумеется, что он не является официальным. Некоторые, возможно, даже не подозревали о его существовании. Однако смысл его от этого меньше не становится.

День дружбы и единения славян — это больше, чем просто праздник. Наверное, каждый представитель славянского народа должен помнить и уважать свои корни. Ведь славяне — это необычайный феномен в истории человечества. Появившись задолго до наступления новой эры, они пережили огромное число трудностей. Но, несмотря на это, славянские народы живут и процветают!